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Miss

Enfin une Miss Vaudou pour brodeuse ! J’ai l’habitude de piquer 
mes aiguilles n’importe où et de ne jamais mettre mes ciseaux 

au même endroit… Voici un doudou de brodeuse : Miss Vaudou.  
À emporter partout, vous vous sentirez un peu moins seule !

Semaine 10



FOURNITURES
●● 2 fois 12,5 x 20 cm de toile Zweigart Belfast 3609/7139  

(12 fils/cm) (devant brodé et dos)
●● 25 x 25 cm de tissu gris à motifs
●● 8 x 6 cm de feutrine noire
●● 2 attaches parisiennes
●● Ouate de rembourrage
●● Coton à broder mouliné DMC

RÉALISATION
Broder le motif sur le haut du devant au point de croix avec 
2 brins de mouliné et au point arrière avec 1 brin sur 2 fils 
de la toile.

Couper dans le tissu gris :
4 fois le gabarit de l’oreille (voir schéma 1 ci-contre)
8 fois le gabarit de la patte (voir schéma 1 ci-contre)
1 bande de 4 x 12,5 cm (ceinture)
1 bande de tissu de 10 x 12,5 cm (poche).

Assembler les pièces des oreilles et des pattes 2 par 2,  
endroit contre endroit, en laissant l’extrémité ouverte comme 
sur le schéma 1. Cranter les angles et les arrondis, retourner 
sur l’endroit et repasser.
Surfiler les grands côtés de la ceinture et les replier sur 1 cm 
sur l’envers. Surpiquer à 0,8 cm des plis.
Positionner les oreilles, les pattes et la ceinture sur l’endroit 
du devant. Schéma 2

Surfiler le haut de la poche, replier sur 1 cm et surpiquer 
à 0,8 cm du pli. Positionner la poche sur le bas du dos, 
envers contre endroit.
Fixer la feutrine avec 2 attaches parisiennes sur le haut du dos. 
Schéma 3
Assembler le devant et le dos, endroit contre endroit, 
en laissant une ouverture de 5 cm sur un côté.
Cranter les angles et les arrondis et retourner sur l’endroit. 
Rembourrer et fermer l’ouverture à petits points glissés.

2

MISS VAUDOU 6

4

4,5

1 1

2 2

6

8

9

20

20

2

11 1 1

2

8
10

1 ,5 1 ,5

12 ,5

5 ,5

l igne de p iqûre

Schéma 1

Schéma 2

Schéma 3

Devant brodé

Dos

feu t r i ne

L in

poche

Ore i l le

ore i l le

pat te

pat te

ce in ture

Pat te

Pat tes

1 ,5

3

6 ,7

6

4

4,5

1 1

2 2

6

8

9

20

20

2

11 1 1

2

8
10

1 ,5 1 ,5

12 ,5

5 ,5

l igne de p iqûre

Schéma 1

Schéma 2

Schéma 3

Devant brodé

Dos

feu t r i ne

L in

poche

Ore i l le

ore i l le

pat te

pat te

ce in ture

Pat te

Pat tes

1 ,5

3

6 ,7

Nombre de points du motif :  
43 sur la largeur x  
28 sur la hauteur
Dimensions du motif  
en 6 pts/cm : 7 x 4,5 cm

X   PA  DMC

932

3371
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Gabarits en taille réelle


